

零钱更值钱 100元硬币能换102元

零钱紧张,超市工作人员满大街找人兑换;专家认为银行应提高服务水平

郝阿姨在新街口淮海路边看管自行车,最近她把收来的零钱都兑给一家超市的工作人员。当然,手续费是免不了,但一般来说,兑换100元零钱就能获得1~2元的回报。零钱变得如此“金贵”,超市、饭店都在全城搜罗,报摊、自行车停放点,甚至是公交公司,都成了他们寻找的目标。

兑换零钱、回收零钱,不都是银行应该提供的服务吗?但记者了解到,商家如果想到银行兑换零钱,必须预约;而如果想在银行用零钱换大面额人民币,银行却又不太乐意。

■现象

看到零钱,店主就眼红

家住城南的李小姐昨天在一家小杂货店购买口香糖,付钱的时候掏出装满零钱的零钱包,不料却惹来店主的眼红。“他一看我拿出零钱包就盯着不放,然后问我能不能跟我换点零钱,因为我平时喜欢带硬币出门,不容易损坏,所以不愿意跟老板换。”李小姐的拒绝,还让店主有些不高兴。

不仅是小杂货店,苏果超市也面临同样的问题。苏果超市江宁一家购物广场的工作人员小何最近就忙着兑换零钱。“我们很多同事每天都要往报摊、自行车



漫画 俞晓翔

■问题

银行“不欢迎”存兑零钱

零钱为啥这么缺,需要满大街去找?直接去银行兑不就行了吗?然而记者了解到,对于兑零钱,银行似乎并不欢迎。多家银行告诉记者,到银行兑零钱,首先要预约,否则可能会得不到服务。另外,每次兑换的数额也很有限,只有几百元。

到银行存零钱也一样,很难。“我这里1毛的零钱聚多了,但是银行不愿意点,每次都是聚到几百元钱,再去银行‘找人’,这样才能顺利换成整的。”昨天下午,游府西街一家杂货店的老板拿出一摞包好的1毛钱放在柜台上说,“银行肯定不愿意这个事,我们也要找人的。”

在洪武路的中国银行,记者表示有几千块硬

商家定价全是“零头”

零钱紧缺的另一个原因,跟商场、超市的定价机制也不无关系。现在,各大商场和超市xx9.xx.99的标价到处都是,整十整百的标价很难见到。

“例如179元,流行的解释是,根据心理学的原理,人们会认为179元的原

标价仍然属于170元的范畴,而标成180元,尽管只多了1块钱,但心理感觉贵了很多。在超市,你会发现xx.99这样的标价更多,从商家角度来说,这样有利于促进销售。”南京一家商场的工作人员昨天说。

兑100元零钱,多给2元

郝阿姨就是小何和他的同事要寻找的对象。“今天的零钱刚刚被兑换完,是在一家超市工作的女孩,我跟她很熟了,她经常来。”郝阿姨在淮海路苏宁电器门口看管自行车,身上5毛、1块的零钱比较多。记者昨天见到她的时候,她扒开空空的钱袋说:“最近常常有人来问,但是我们都有老主顾的,一般集满整数就兑给他们。”

郝阿姨所说的老主顾,都是周边超市、饭店的老板或工作人员,他们常常

来用百元大钞兑换零钱,时间长了大家就认识了。这里好几个看车的师傅,每人都有各自相熟的人前来兑零钱。“他们基本上每个星期都来,我们集满了整数也给他们留着,一般不认识的人来兑,我们还真不给。”郝阿姨说,“他们每换100元有时候会多给2块钱,表示感谢。”由于现在零钱紧张,要找到一个长期稳定的零钱来源不容易,因此商家似乎愿意出高价“收购”零钱。

在一旁的报摊,记者表示想兑些零钱,老板无奈地表示:“对不起,今天的零钱已经兑完了,实在没有了。”老板说,最近来兑零钱的人特别多,“今天已经兑了好几百块,你要的话改天来,给你留点。”

打电话买车险 保费多省 15%

近日,保监会批准中国平安推出了电话车险专用产品,车主直接拨打4008-000-000(4008六个零),即可省去购买车险的中间环节,保险责任和其他产品完全一致,但保费却更低10%-15%,保单也是免费送上门。

南京职校毕业生 平均月薪1200元

快讯(通讯员 崔婷 记者 黄艳)第一次招生时只能招到20人的云锦专业,现在成了热门专业,就业不愁;2007年莫愁职校古籍修复专业招生时,600多分的高分考生家长担心孩子不能录取,竟连跑了学校三次打探消息……记者昨天从在宁召开的全国城市职教教研协作会年会暨第三届南京职教论坛上了解到,南京职校生近年来的就业率都在95%以上,而且毕业生的平均月收入达到1200元,超过不少大学生。更特别的是,一些看似偏冷的专业就业还特别热,招生录取分数线甚至高于普通高中。

记者了解到,南京的职业学校与400多家企业开展了多种形式的合作办学,50%以上的职校毕业生是通过校企联系合作找到了工作。在具体专业上,云锦、古籍修复这些看似“偏冷”的专业,现在成为中考高分考生追捧的对象,原因就是技术含量高,人才稀缺,出路好。中华职教中心的云锦专业2003年刚办的时候,一个班只招到了20人,没想到毕业时,这些学生进入云锦研究所工作,现在不少人都掌握了织锦、挑锦等核心工艺,收入也节节攀升。这个专业现在招生特别火,一个班一年要挤进40多人。

南京职教教研室主任张荣胜说,并非企业不需要人才,关键是人才要适合企业的需要。现在南京职教在专业和课程设置上年年都要做调整,调整的幅度每年要达到10%~20%。一些传统专业名称没变,但在内容上已经发生了巨大变化。

12件驰名商标 8件出自民营企业

快讯(记者 陈英)提到民营企业,可能不少人会与“资金少、规模小、产品不好”联系在一起。可是你知道吗?苏宁、雨润、千百度、宝宝金水……这些南京人耳熟能详的中国驰名商标,都是民营企业创办的。在目前南京的12个中国驰名商标中,8件出自民营企业。无论在数量上,还是规模和竞争力上,南京的民营企业都交出了一份不俗的“成绩单”,为此近日还受到了国务院研究室的好评,将南京市推动非公经济又好又快发展的做法写成送阅件报送中央领导及中央各部委。

南京市工商局局副局长陆广陵告诉记者,南京的民营企业并不是传统印象中的“资金少、规模小、产品竞争力不强”,南京市工商局的登记数据显示,到2006年底,南京注册资本500万元以上的私企3833户、1000万元以上的2827户、超亿元的企业达83户,18家企业入围全国民营企业500强,3家企业入围“全国连锁20强”。

08款瑞风登陆广州车展 节能 10%!

日前,江淮汽车在2007年度广州车展推出了08款瑞风——搭载2.4CBR发动机的瑞风彩色之旅以及搭载2.0T汽油发动机的瑞风祥和。据介绍,搭载新型发动机的08款瑞风将在节能减排及动力性方面有大幅提升。其中,08款瑞风彩色之旅更比同排量车型节油高

10%左右!承裁08款瑞风的2.4CBR及2.0T增压发动机,是江淮汽车新近自主研发成功的两款新型发动机。新品在节能及动力提升方面获得重大技术突破,皆处于国内领先、世界同步水平。本次车展亮相的08款瑞风,正是基于

业内人士指出,从研发到批量生产,江淮2.4CBR及

广州车展 江淮集束进发绿动力

江淮公司推出的这三款新发动机,完全是自主研发制造。其中24CBF发动机性能优越,比同排量发动机可节油10%左右。此前,国内还没有自主研发的CBF发动机实现量产。

业内人士指出,从研发到

批量生产,江淮2.4CBR及

南京拍卖行有限公司拍卖公告

一、拍卖标的

1、上海市巨野路455弄1号201室住宅房。该房产建筑面积约120平方米,拍卖参考价150万元。

2、大金空调室外机9台,室内机113台。拍卖参考价20万元。

二、预展时间、地点

2007年12月8日9日在房地产业所在地预展。拍卖标的二在玄武区劳动就业基地03幢仓库(中山门外孝陵卫顾家营路)预展。

三、竞买登记时间、地点

2007年12月10日、11日上午9:00-11:00,下午2:00-4:00。南京拍卖行有限公司(南京市

四、拍卖会的时间、地点

2007年12月12日上午9点。本公司拍卖厅(南京市东方城初阳园2号)。

五、咨询电话和联系人

咨询电话:025-85461503、85461506

联系人:杨先生、凌先生

六、拍卖说明

竞买标的竞买人须交纳保证金壹拾万元。竞买标的二的竞买人须交纳保证金壹万元。竞买人须在办理竞买登记前将保证金汇入南京市中级人民法院(开户行:市商亭,账号:088530201091036136),凭南京市中级人民法院出具的保证金收据到本公司办理竞买登记。